
У випадку отримання помилки Файл бази даних пошкоджено….. 

 

необхідно провести скидання кешу 

Найлегший метод – це видалити базу зі списку, та додати її повторно 

Для видалення бази зі списку запускаємо застосунок 

 

Вибираємо проблемну базу (1) та натискаємо на кнопку Видалити (2) 

 

Нас запитає – Чи впевнені ми, що бажаємо видалити – натискаємо на кнопку Так 

 

Далі натискаємо на кнопку Додати 

 



Нам відкривається помічник додавання інформаційної бази. В першому вікні він запропонує нам 

вибрати чи ми хочемо створити, чи додати. Вибираємо пункт Додати та натискаємно на кнопку 

Далі 

 

В наступному вікні нам запропонує вказати назву, та шлях до бази. Вказуємо довільну назву, 

наприклад Solmar, а як шлях вибираємо На веб сервері  та в поле вводимо наступний шлях: 

 

В новому вікні натискаємо на кнопку Готово. Нічого змінювати не потрібно 

 

Все, інформаційна база готова до запуску) 

   після чого натискаємо на кнопку Даліhttp://45.129.98.98/solfim

http://194.9.70.92/solfim



